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No vigésimo oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às nove horas na                   
plataforma virtual Google Meet, foi realizada a décima sexta Reunião Ordinária de dois             
mil e vinte do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. Estiveram             
presentes os seguintes membros: ​Sthenia dos Santos Albano Amora ​(Presidente do           
Núcleo)​, ​Cibele dos Santos Borges​, ​Genilson Fernandes de Queiroz, Juliana Fortes           
Vilarinho Braga​, ​Marcelle Santana de Araújo e ​Nilza Dutra Alves​. A reunião contou             
com a participação da pró-reitora adjunta da Prograd, a professora Kátia Cilene da Silva.              
Após a verificação do quórum ​a presidente do NDE de Medicina Veterinária, ​Sthenia             
dos Santos Albano Amora, ​apresentou a pauta, conforme se vê a seguir: ​Ponto 1:              
Aprovação da ata da 15ª Reunião de 2020. ​Aprovada por unanimidade. ​Ponto 2:             
Apresentação dos informes da reunião da coordenação do curso com a Prograd,            
com a participação da Professora Kátia Cilene, pró-reitora de graduação adjunta; ​A            
professora, ​Sthenia dos Santos Albano Amora havia se comprometido de levar           
algumas demandas para consulta junto a PROGRAD. Entre essas demandas estão a            
viabilidade de se disponibilizar uma sala equipada para as aulas das disciplinas            
integrativas e extensão; a verificação se haveria necessidade de mudança no período de             
ingresso dos novos alunos do curso de Medicina Veterinária; a possibilidade de criação             
de um sexto horário para o curso, além da possibilidade de criação de uma comissão               
para tratar diretamente das demandas de estágio. Em resposta a esses           
questionamentos, a professora Kátia Cilene falou que como participante da equipe de            
acompanhamento de avaliação do Inep/MEC está plenamente de acordo com os ajustes            
institucionais para melhor implantação de sistemáticas novas para alcançar os          
parâmetros de qualidade do Inep. Sobre a solicitação da adequação da sala, disse haver              
possibilidade de atender a demanda. Deliberando sobre a modificação de horários,           
mesmo sabendo que essa modificação vem para ajudar a estrutura do curso e beneficiar              
o aluno, não seria possível implantá-la de imediato, uma vez que, essa modificação não              
é uma decisão administrativa. Precisaria transitar por todas as instâncias da instituição            
para aprovação da proposta, sendo a Prograd favorável à mudança, sugere-se que a             
demanda seja iniciada na instância interessada e que paralelamente outras          
coordenações sejam também consultadas. Sobre a possibilidade de criação de uma           
comissão de estágio, dentro do curso de Medicina Veterinária, a pró-reitora adjunta            
informou da impossibilidade de se criar uma comissão institucional devido o grande            
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número de cursos da instituição. Falou da implantação de uma Central de Estágio a              
nível mais proativa que a já existente. Certificou a assembleia de que a Prograd irá               
apoiar o que for melhor para cada curso, vendo as especificidades de cada um conforme               
as necessidades elencadas. Ainda se colocou à disposição deste NDE para discutir os             
instrumentos de avaliação do curso perante o Inep, alinhando o nível de compreensão             
de avaliação com os dos avaliadores. ​Ponto 3: ​Retorno da reunião com a chefia do               
DBio, sobre as disciplinas de ofertas específicas para os cursos do DCA que estão              
lotadas no DBio​. Deliberando sobre a recomendação aprovada na 15º reunião do           
núcleo sobre a solicitação das disciplinas ofertadas no curso de Medicina Veterinária            
alocadas no DBio, analisando as dificuldades de conciliação entre docentes, curso,           
disciplinas e departamentos, o NDE tinha decidido solicitar a migração dessas           
disciplinas para o Departamento de Ciências Animais. Expondo as contrarrazões do           
outro departamento e por uma questão de adequação ​dos PGCCs das disciplinas do             
curso com a atualização do PPC, o NDE optou pelo adiamento dessa solicitação até a               
atualização dos PGCCs, deixando apenas as disciplinas da professora ​Aracely Rafaelle           
Fernandes Ricarte ​para deliberação do Colegiado, visto que a professora compõe o            
referido Conselho​. Essa decisão deverá ser levada para o Colegiado como           
encaminhamento. ​Ponto 4: Outras Ocorrências. A presidente do NDE apresentou o           
perfil e os requisitos para seleção do professor que irá ocupar a vaga do professor               
Alexandre Paula Braga que se aposentou recentemente, essa demanda foi          
encaminhada pela Coordenação do curso de Zootecnia, ficando ajustado a divulgação           
do perfil com base na área de atuação do docente e não na disciplina ministrada. Esse                
encaminhamento também deverá ser levado para o colegiado do curso deliberar.           
Encerrando a ordem do dia e ​não havendo mais nada a acrescentar, a presidente do               
NDE do Curso de Medicina Veterinária, ​Sthenia dos Santos Albano Amora agradeceu            
a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, ​Maria Verlangia Alves               
Peixoto​, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e demais membros quando              
aprovada.  
 
 
Presidente do NDE do curso de Medicina Veterinária: 
Sthenia dos Santos Albano Amora ________________________________________________ 
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Membros Presentes: 
 
Cibele dos Santos Borges________________________________________________________ 

Juliana Fortes Vilarinho Braga_____________________________________________________ 

Marcelle Santana de Araújo ______________________________________________________ 

Nilza Dutra Alves_______________________________________________________________ 

 
Secretário: 
Maria Verlangia Alves Peixoto______________________________________________ 
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